

Рождественское чудо

Автор: Встреча

23.12.2021 07:12 - Обновлено 23.12.2021 08:07



Чудеса случаются – в школе №1 это знают точно. Одно из таких чудес произошло буквально на днях, когда под сводом крыши учебного заведения зажглась яркая, как ее называли в школе, Вифлеемская, звезда. Такой подарок ученикам, педагогам да и просто жителям, которые частенько прогуливаются мимо первой школы, сделал ее выпускник, пожелавший остаться «тайным Сантой» или просто добрым Дедом Морозом...

Эта история началась много месяцев назад. Выпускник школы, заглянувший в гости в родное учебное заведение, поинтересовался у директора: есть ли у него мечта. Мечты у Александра Ивановича Руденко есть всегда. Вот, например, давно мечтал украсить фасад школы красивыми гирляндами. Выпускник исполнил эту мечту – полностью оплатил покупку новогодних украшений. Серьезную работу по монтажу тогда провели шефы из ГосМКБ «Радуга» имени А.Я. Березняка: они взяли на себя всю техническую составляющую процесса.

Школа засияла огнями и звездами, а точнее, зимними снежинками. По задумке, под сводом кровли должна была светить Вифлеемская звезда. Но поставщик вез ее едва ли не целый год! И вот звезда зажглась!

Рождественское чудо

Автор: Встреча

23.12.2021 07:12 - Обновлено 23.12.2021 08:07

